
Στον Υπουργό για το Κεραμούτσι

Μ. Δευτέρα, 6 Απριλίου 2015
  Τον νέο αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος Γιάννη Τσιρώνη, επισκέφτηκε ο
Αντιδήμαρχος Μαλεβιζίου Θανάσης Κύρκος και ο Δημοτικό Σύμβουλος Μανώλης Μανιούδης,
με σκοπό να του θέσουν το θέμα της εκ νέου χρηματοδότησης των έργων του
προγράμματος «Πράσινο Χωριό» για το Κεραμούτσι.       
Υπενθυμίζεται ότι το Κεραμούτσι είχε ενταχθεί στο πρόγραμμα των «Πράσινων Χωριών»
και ήταν 1 από τους 6 οικισμούς όλης της Ελλάδας στον οποίο προγραμματίστηκαν
οικολογικές παρεμβάσεις σε ιδιωτικά ακίνητα, προϋπολογισμού 3.240.000 €, που σχεδόν θα
μηδένιζαν το ενεργειακό τους ισοζύγιο. Τέτοιες εργασίες ήταν η αντικατάσταση των
παλιών κουφωμάτων, οι μονώσεις, η εισαγωγή πρωτοποριακών τεχνολογιών θέρμανσης και
ψύξης, η δημιουργία εγκαταστάσεων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Α.Π.Ε. κ.α. Το
έργο δεν προχώρησε λόγω έλλειψης διαθέσιμων πόρων και τον Οκτώβριο του 2014 είχε
τεθεί εκ νέου από τον Δήμαρχο Κώστα Μαμουλάκη στον τότε αν. Υπουργό Περιβάλλοντος
Ν. Ταγαρά, ο οποίος είχε διαβεβαιώσει ότι θα γινόταν η χρηματοδότηση από το νέο ΕΣΠΑ,
το Σύμφωνο Εταιρικής Σχέσης 2014-2020.
Ο νέος αν. Υπουργός Γιάννης Τσιρώνης ενημερώθηκε αναλυτικά από τα στελέχη της
Δημοτικής Αρχής Μαλεβιζίου για όλες τις ενέργειες που έχουν γίνει, για την ιστορία του
οικισμού και τη σπουδαιότητα των παρεμβάσεων και δεσμεύτηκε ότι το έργο θα
προχωρήσει κανονικά και θα χρηματοδοτηθεί από το Σ.Ε.Σ. 2014-2020.
Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Το σημαντικό αυτό έργο του
Κεραμουτσίου, το παρακολουθούμε στενά και είμαστε αποφασισμένοι να εντείνουμε τις
πιέσεις μας προκειμένου να βρεθούν οι πόροι χρηματοδότησης. Μετά και τις νέες
διαβεβαιώσεις του αρμόδιου Υπουργού είμαστε συγκρατημένα αισιόδοξοι, θα συνεχίσουμε
όμως τις προσπάθειες μέχρι να πάρουμε στα χέρια μας τη σχετική απόφαση
χρηματοδότησης. Είναι μια εξαιρετικά σημαντική παρέμβαση αφού για πρώτη φορά
χρηματοδοτούνται έργα σε ιδιωτικούς χώρους, τα περιβαλλοντικά αλλά και οικονομικά
οφέλη για τους κατοίκους του Κεραμουτσίου και της ευρύτερης περιοχής είναι τεράστια κι
ελπίζω ότι με τις κατάλληλες κινήσεις, την υποστήριξη της τοπικής κοινωνίας και των
κοινοβουλευτικών μας εκπροσώπων, θα έχουμε θετική κατάληξη
».
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